 إدارة العامرية التعليمية                                                                أختبار الكيمياء للصف الآول 
[image: image1.png]


[image: image2.jpg]


مدرسة حسان بن ثابت الثانوية بنين                                                        اختبار شهر نوفمبر
السؤال الأول :            أستخدم الأوزان الذرية التالية  ( ,N = 14 , H = 1  Na = 23 , Cl = 35.5 , O = 16  )
1- تخير الإجابة الصحيحة من بين القوسين
1) المركب الذي يحتوي علي 36.8% نيتروجين 63.2% أكسجين تكون صيغته الأولية( N2O3-N3O2 - NO-NO2    )
2) نظائر العنصر الواحد تتساوي في ..........(عدد الإلكترونات فقط ـ عدد البروتونات فقط ـ عدد النيترونات ـ عدد البروتونات والإلكترونات ) 
3)  ينشأ الميزون السالب من تحول ............... ( بروتون إلي نيترون ـ إلكترون إلي نيترون ـ نيترون إلي بروتون )
4) يستخدم محلول ........... للتمييز بين محلول كربونات ومحلول بيكربونات الصوديوم ( أكسيد الكالسيوم ـ هيدروكسيد الكالسيوم ـ كبريتات الماغنسيوم ـ حمض الهيدروكلوريك )
5) 2مول من كلوريد الصوديوم يحتوي علي ----.--- (12.04×2310جزئ ,117جم , 12.04×2310 أيون صوديوم ، جميع ماسيق)
6) احد الأملاح التالية لاتذوب في الماء ----ـ--------- ( بيكربونات الصوديوم ، كبريتات الباريوم ، كلوريد الصوديوم )
2- ما المقصود بكل من              ( الكاتيونات ـ الإلكترون فولت  ـ طاقة الترابط النووي  ) 
 جـ ـ  أكمل الجدول التالي : 
	اسم الملح
	تأثير محلوله
	السبب

	خلات الصوديوم
	...........................
	شق قاعدي .............. وشق ...................

	كلوريد الأمونيوم
	...........................
	...............................................



السؤال الثاني : 
1-    احسب الكتلة الحسابية لنواة ذرة الصوديوم علما بان الكتلة الفعلية لنواتها 23.9897 و.ك. ذ وطاقة الترابط النووي لنواتها 181.55 م.أ.ف  
2-   اكمل الجدول التالي 
	العنصر
	العددالذري
	العددالكتلي
	عدد البروتونات
	عدد النيترونات
	عدد الإلكترونات

	A
	26
	.............
	..............
	30
	..............


جـ ـ أحسب كمية الطاقة بالمليون إلكترون فولت المنطلقة من تحول 5جم من عنصر مشع

السؤال الثالث : 

  أ ـ  علل لما يأتي    1)  في تفاعلات التعادل يختفي أثر كل من الحمض والقلوي 
1) نظائر العنصر الواحد تتفق في التفاعلات الكيميائية وتختلف في التفاعلات النووية
2) يتعكر ماء الجير عند إمرار غاز ثاني أكسيد الكربون فيه لفترة قصيرة . وسرعان مايختفي التعكير بطول الوقت
ب ـ  تخير من (ب) , (ج) , ما يناسب ( أ ) 
	( أ )
	(ب)
	(ج)

	صودا الغسيل
	NaOH
	صناعة الأسمدة والمبيدات

	هيدروكسيد الصوديوم
	Na2CO3 . 10 H2O
	الكشف عن أنيون الكبريتيت

	حمض العيدروكلوريك
	H2SO4
	الكشف عن الكاتيونات

	حمض الكبريتيك
	HCl
	إزالة عسر الماء


مع أطيب الأمنيات بدوام التفوق
